

### 集团公司党委常委、副总经理刘源 到公司调研指导



大会现场 吴鹏昊 摄

四局讯(李永发)9月13-14日,集团公司党委常委、副总经理刘源到公司进行工作调研,通过项目现场察看,召开座谈会,听取工作汇报,对下一步工作作出重要安排指示。公司党委书记、董事长徐银林主持会议并汇报工作,党委副书记、总经理庞旭参加调研并发言。

座谈会上,结合现场调研和工作汇报,刘源对公司取得的成绩给予肯定,他表示,四局历史辉煌,近年来发展速度稳健,经营业绩有效提升,呈现专业特色明显、新业务拓展快速、未来发展思路清晰等特点。就推动公司高质量发展,他提出具体要求,

一是围绕集团“水、能、砂、城、数”战略部署谋划产业发展,明确工作重点,全面提升质与量。二是继续深化提升国企改革三年行动,围绕董事会建设、市场化、人才培养等方面加快改革,充分释放动力活力促进发展。三是加强布局结构调整优化,利用外部优势资源实现新作为,迈出新步伐。四是加强各兄弟单位之间的协同,实现合作共赢。

徐银林汇报了公司的基本情况,近两年主要工作开展情况及存在的问题不足,说明了今后重点工作安排和需要集团协调帮助的工作难点。徐银林表示,下一步,在集团公司的坚强领导

下,四局将进一步提高政治站位,提升发展能力,全面完成2023年各项目标任务,坚定不移推动企业高质量发展再上新台阶,为集团建设世界一流企业做出更大贡献。

刘源一行还到公司所属单位和项目调研指导。13日,在羊曲水电站,他察看项目建设现场、听取工作汇报并慰问了一线建设者,强调要做好安全和文明施工,严把质量关,按期完成发电投产任务。14日上午,在教育培训中心,他强调要抓住时代机遇,充分发挥企业办学的优势,不断强化教学能力建设,为企业和社会培养需要人才。14日下午,在加西公路项目建设现场,他实地察看了加西公路X-1标重点控制性工程互助北山特长隧道、1号特大桥等建设施工进度,并在项目召开座谈会,强调要统一思想意识,防控各类风险,加强电建品牌形象,打造高品质示范工程。

集团公司战略发展部/政策研究室,法律与风险管理部相关人员;公司在请班子成员及总部机关、二级单位有关人员参加调研。



四局讯(黄小云)9月4日~6日,公司党委在西宁成功举办2023年度甘青片区入党积极分子、发展对象集中培训班。公司党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴出席开班典礼并讲话。本次培训共计102名入党积极分子、发展对象参加。

李贵兴要求,一是提高政治站位,充分认识举办培训班的重要意义,开展培训是发展党员的必经程序,是确保党员发展质量的需要,是加强队伍建设、提高思想政治素质的需要,对建设一支信念坚定、素质优良、规模适度、结构合理、纪律严明、作用突出的党员队伍极为重要。二是端正入党动机,从思想上行动上积极向党组织靠拢,要坚定理想信念,努力做到在思想上入党,要始终爱岗敬业,努力做到在工作上入党,要加强党性锻炼,努力做到在生活上入党,严格要求自己,自觉接受组织培养教育。三是严格纪律要求,确保教育培训取得实实在在成效,要静下心来学,相互交流学,联系实际学,坚持个人学,严守纪律学,确保完成培训规定的学习任务。他强调,要在掌握好党的理论知识的基础上,积极拓展思维和眼界,不断学习业务知识,不断提高理论水平,全面提高综合素质,在日常的学习工作中以党员标准严格要求自己,体现先进性,成为推动公司改革发展稳定的中坚力量。

培训期间,学员们集中学习了关于如何做新时代合格党员、共产党员应该具备的能力和素质、中国共产党入党流程、中国共产党的基本知识、中国共产党简史、中国共产党章程等专题课程,并积极参与了入党积极分子培训考试。

### 公司党委成功举办2023年度甘青片区 入党积极分子、发展对象集中培训班

#### 一句话新闻

日前,公司中标新华水力发电有限公司博州10万千瓦储热型光热配建90万千瓦新能源项目第五标段——300兆瓦光伏PC总承包工程。

### 公司党委召开主题教育专题民主生活会

四局讯(黄小云)8月31日,公司党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,聚焦学思想、强党性、重实践、建新功总要求,检视差距不足,开展党性分析,明确整改措施,进一步统一思想、统一意志、统一行动,更加自觉坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,全力谱写建设集团领军子企业新篇章。

集团公司党委主题教育第三巡回指导组组长陈凡视频参会指导,成员廖吃到会指导。公司党委书记、董事长,主题教育领导小组组长徐银林主持会议并讲话,党委副书记、总经理庞旭及领导班子成员张文山、张志民、阎海平、王有德、李贵兴、李传州、王雄武、韩永阳参加会议。

会议通报了公司党委2022年度民主生活会整改措施落实情况。徐银林代表公司党委领导班子作对照检查,并带头作个人对照检查发言,查找差距不足,剖析典型案例,深挖问题根源,



会议现场 黄小云 摄

明确整改措施。随后,班子成员逐一进行对照检查,开展批评和自我批评。通过专题民主生活会,为发扬党内民主、强化党内监督、进一步加强领导班子建设、提高领导班子整体合力打下了坚实基础,达到了深化认识、提升境界、增进团结、凝聚共识的效果。

陈凡在点评讲话中强调,一是要深学细悟,强化理论武装,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大的

政治责任和长期的政治任务,切实提高治企兴企的看家本领。二是要强化自我革命,弘扬务实作风,坚持批评和自我批评,切实加强党的思想建设。三是要真抓实干,做好问题整改,领导班子要抓好专题民主生活会问题整改,融入主题教育整改整治,制定完善整改方案,明确整改时限和责任,统筹组织整改。党员领导干部个人要细化个人整改措施,过程中自觉接受党员和群众的监督。四是要(下转第四版)



9月15日,公司承建的汉江新集水电站首台机组正式并网发电,标志着新集水电站由建设期转入运营期。 崔晨天 摄

### 公司收到雄安新区建设 指挥部办公室感谢信

四局讯(王新月)9月12日,公司收到雄安新区建设指挥部办公室的感谢信。

信中指出,雄安·电建智汇城项目部在全力支持防汛抢险工作及新区建设发展中作出了突出贡献,同时项目部在抗洪抢险勇担当、危难时刻挺身而出的真情致以崇高的敬意和诚挚的感谢。

为打赢防汛救灾这场硬仗,雄安·电建智汇城项目部以汛为令、闻汛而动,累计投入126人次,挖机1台、雨衣、雨鞋各60套、强光手电及头灯30把、铁锹铁锨20把,先后在大清河、潞龙河等处加固堤坝,帮助群众抢救转运物资,充分发扬了连续作战、善作善战的工作作风,以高度的政治责任感和使命感,保护了6个村庄3000多户人民群众的生命财产安全,以不完成不休息的勇实干劲,勇往直前、全力以赴做好防洪护堤工作,为高标准高质量建设雄安新区提供坚强保障。学校将以此为动力,始终保持一颗感恩的心,不忘教育初心,坚持立德树人理念,为育人、为国育才,全面提高教育教学质量,推动高质量发展,为周边提供优质的教育服务。